Moj barometr wyborczy

Placa minimalna powinna by¢ nadal ustalana i cyklicznie
waloryzowana.
e Zgadzam sig.

e Nie zgadzam sie.
¢ Trudno powiedziec.

Rynek pracy powinien by¢ bardziej elastyczny (m.in.
wieksza swoboda redukcji etatow, czasowe formy
zatrudnienia).

e Zgadzam sig.

e Nie zgadzam sie.
¢ Trudno powiedziec.

Tydzien pracy powinien zosta¢ skrocony.

e Zgadzam sig.
e Nie zgadzam sie.

e Trudno powiedziec.

Powinno si¢ przywraoci¢ mozliwos¢ przechodzenia na
emerytur¢ w wieku 60 lat (kobiety) i 65 lat (m¢zczyzni).

e Zgadzam sig.
e Nie zgadzam sig.

e Trudno powiedziec.

Nalezy zlikwidowaé¢ OFE i calo$¢ skladek przekazac¢ do
ZUS.

e Zgadzam sig.
e Nie zgadzam sig.

e Trudno powiedzie€.



Stopniowo nalezy likwidowa¢ przywileje emerytalne dla
réznych grup zawodowych (np. rolnikéw, géornikow, stuzb
mundurowych).

e Zgadzam sig.
e Nie zgadzam sig.

e Trudno powiedzie¢.

Rolnikow indywidualnych nalezy obja¢ podatkiem
dochodowym.

e Zgadzam sig.
¢ Nie zgadzam sig.

¢ Trudno powiedziec.

Panstwo powinno gwarantowac rolnikom oplacalnosé
produkcji.

e Zgadzam sig.
¢ Nie zgadzam sig.

¢ Trudno powiedziec.

Nalezy zliberalizowa¢ prawo sprzedazy ziemi
cudzoziemcom.

e Zgadzam sig.
e Nie zgadzam sig¢.
e Trudno powiedziec.

Polska powinna maksymalnie angazowa¢ si¢ w
rozwigzanie problemow migracyjnych, przyjmujac
ustalong przez UE liczb¢ uchodzcow.

e Zgadzam sig.

e Nie zgadzam sig.
e Trudno powiedzie€.

Polska powinna jak najszybciej przystapi¢ do strefy euro.

e Zgadzam sig.
e Nie zgadzam sig.
e Trudno powiedzie€.




Integracja polityczno-gospodarcza w ramach Unii
Europejskiej powinna by¢ gl¢bsza niz obecnie.
e Zgadzam sig.

e Nie zgadzam sig.
e Trudno powiedzie¢.

Nalezy podnies¢ kwot¢ wolng od podatku.

e Zgadzam sig.
¢ Nie zgadzam sig.

¢ Trudno powiedziec.

Nalezy wprowadzi¢ tzw. podatek bankowy (od obrotu
srodkami finansowymi).

e Zgadzam sig.
¢ Nie zgadzam sig.

¢ Trudno powiedziec¢.

Stawki podatku dochodowego PIT powinny by¢
uzaleznione od dochodow. Najbogatsi powinni placié¢
podatki wyzsze niz obecnie.

e Zgadzam sig.
e Nie zgadzam sig.

e Trudno powiedziec.

System opieki zdrowotnej nalezy oprze¢ na prywatnych
ubezpieczeniach medycznych oferowanych przez podmioty
konkurujace na wolnym rynku.

o Zgadzam sig.

o Nie zgadzam sie.
e Trudno powiedziec.

Nalezy wprowadzi¢ mozliwos$¢ wspolplacenia przez

pacjentow za ushugi i Swiadczenia medyczne (w tym

doplaty za standard przewyzszajacy refundacj¢ NFZ).
o Zgadzam sig.

o Nie zgadzam sie.
e Trudno powiedzie€.




Dla zapewnienia wig¢kszej ilosci Srodkow finansowych w
systemie nalezy podnies¢ skladke na ubezpieczenie
zdrowotne.

o Zgadzam sig.
e Nie zgadzam sig.
e Trudno powiedzie¢.

Tzw. reforma szesciolatkow powinna zostac¢ zrewidowana.
Rodzice powinni samodzielnie decydowaé, czy ich dziecko
pojdzie do szkoly czy przedszkola.

e Zgadzam sig.
¢ Nie zgadzam sig.

¢ Trudno powiedziec.

Nalezy zlikwidowa¢ gimnazja i przywroci¢ oSmioletnia
szkol¢ podstawowa.

e Zgadzam sig.
¢ Nie zgadzam sig.

¢ Trudno powiedziec.

W szkolach publicznych nie powinno by¢ symboli
religijnych, a liczb¢ godzin lekcji religii mozna ograniczy¢.

e Zgadzam sig.
e Nie zgadzam sig.

e Trudno powiedziec.

Polski rzad powinien dazy¢ do zlagodzenia polityki
klimatycznej Unii Europejskiej.

e Zgadzam sig.
e Nie zgadzam sig.

e Trudno powiedzie€.

Budowa elektrowni jadrowej w Polsce powinna si¢
rozpoczgc jak najszybciej.
o Zgadzam sig.

o Nie zgadzam sie.
e Trudno powiedzie€.




Spolki gornicze powinny zosta¢ sprywatyzowane, a
gornictwo wegla kamiennego poddane realiom rynkowym.
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Prawo i Sprawiedliwos$¢

o Zgadzam sig.
e Nie zgadzam sig.
e Trudno powiedzie¢.
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